
На території Харківської області функціонує мережа установ/закладів, де 

бездомні та звільнені особи можуть отримати соціальні послуги, відповідно до 

затверджених Державних стандартів.  

Згідно зі ст. 9 ЗУ «Про соціальні послуги» для отримання соціальних 

послуг, що надаються державними та комунальними суб’єктами, особа, яка їх 

потребує, має звернутися з письмовою заявою до місцевого органу виконавчої 

влади або органу місцевого самоврядування. 

Для отримання соціальних послуг, що надаються недержавними 

суб’єктами, особа, яка їх потребує, звертається до відповідного суб’єкта, що їх 

надає.      

   Соціальні послуги у вигляді соціальної адаптації, соціальної інтеграції 

та реінтеграції, надання притулку та інші послуги, які визначені 

законодавством України, надаються КЗ «Харківський міський центр 

реінтеграції бездомних осіб» (м. Харків, вул. Миру, 102).  

На території області функціонує Вовчанський спеціальний будинок-

інтернат  

(м. Вовчанськ), який призначений для постійного проживання звільнених 

осіб - громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які за станом здоров’я 

потребують стороннього догляду, побутового, медичного обслуговування та 

реабілітаційних послуг. 

Функціонує 15 будинків-інтернатів для дорослих (5 геріатричних 

пансіонатів, 10 психоневрологічних інтернатів), де бездомні особи, які за 

станом здоров’я потребують стороннього догляду, забезпечуються 

соціальним обслуговуванням. 

В області функціонує «Кризовий соціальний центр для жінок» з 

відділенням  соціальної адаптації звільнених жінок. Основною метою 

функціонування відділення є реінтеграція та соціальна адаптація жінок (у 

тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб), які перебувають у 

складних життєвих обставинах, спричинених, 

в т.ч. звільненням з місць позбавлення волі.  
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В області проводить роботу з бездомними особами пункт обліку 

бездомних осіб Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Чугуївської міської ради.  

Соціальний патронаж молодих осіб (віком до 35 років включно), які 

відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний 

строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів 

покарань на підставах, передбачених законодавством, здійснюють 

районні/міські центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, що 

розташовані в кожній адміністративно-територіальній одиниці.   

При районних державних адміністраціях, виконавчих комітетах міських 

рад функціонують спостережні комісії, основним завданням яких є 

організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав і 

законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання та  надання їм 

допомоги у соціальній адаптації. 

 


